各 位

『バンクーバー2010 オリンピック冬季競技大会公式記念コイン (最終予約販売)』の取扱について

北海道銀行(頭取 堰八義博)では、「バンクーバー2010 オリンピック冬季競技大会公式記念コイン」の最終予約販売を1月18日(月)から開始することと致しましたので、お知らせ申し上げます。記

1. 概要

このコインは、今年 2 月 12 日から 28 日に開催される「バンクーバー2010 オリンピック冬季競技大会」を記念して、開催国であるカナダ王室造幣局が鋳造・発行するものです。発行されるコインは、75 ドルカラー金貨 3 種 ウルフ 聖火 ヘラジカ と、25 ドルホログラム銀貨 4 種スピードスケート クロスカントリー スケルトン スキージャンプ です。価格は、金貨が各 77,700 円、金貨 3 種セットが 233,100 円、銀貨はセットでの販売のみとなっており、銀貨 4 種セット 50,400 円 (税込価格)です。なお、金貨、銀貨とも発行枚数限定となっております。

2. 販売

(1) 販売期間:平成22年1月18日(月)~平成22年2月5日(金)

数量限定販売のため、在庫がなくなり次第、販売終了とさせていただきます。

(2) 商品納品時期:平成22年3月10日(水)以降(予定)

【記念コイン詳細(金貨)】









ウルフ金貨 聖火金貨 ヘラジカ金貨 ・・・ 各 77,700 円(税込) 各限定 500 枚金貨3種セット ・・・ 233,100 円(税込) 限定 1,500 枚

【記念コイン詳細(銀貨)】











銀貨4種セット ・・・50,400円(税込) 限定3,000セット

販売させていただいた記念コインの買取は行っておりません。

以上

【お客様からのお問い合せ先】

北海道銀行ダイレクトバンキングセンター 0120-506-201(無料) (受付時間/平日9:00~18:00)